



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Завершено расследование уголовного дела по обвинению несовершеннолетнего, совершившего неоднократные преступления в отношении представителей власти, также он изобличен в покушении на грабеж

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении шестнадцатилетнего жителя города Салехарда обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 - п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, с применением насилия), 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В ходе предварительного следствия установлено, что 25 декабря 2009 года обвиняемый, находясь в здании вечерней школы в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии посторонних лиц используя грубую нецензурную брань, оскорбил сотрудников милиции, которые прибыли для составления протокола об административном правонарушении, так как данный молодой человек нарушал общественный порядок.

Позже, 26 января 2010 года, он, увидев и узнав данных сотрудников милиции около магазина «Авангард», куда стажи порядка прибыли по роду своей службы, на почве неприязненных отношений нецензурно высказал в их адрес оскорбления, а также нанес одному из них телесные повреждения.

Кроме этого, следователем установлено, что 8 октября 2009 года обвиняемый, находясь в магазине «Авангард» увидев, что ранее ему незнакомые несовершеннолетние стоят возле банкомата и пытаются совершить с банковскими картами операции, потребовал у одного из них 500 рублей. Несовершеннолетние пояснили злоумышленнику, что данной суммой они не располагают, так как на их банковский счет денежные средства не перечислены. На что обвиняемый ударил одного подростка в лицо, потребовав сообщить ему PIN- код и отобрал карту. После чего он совместно с владельцем карты проверил баланс на карте, но денег на счету не оказалось. Обвиняемый банковскую карту не вернул, пояснив, что вернет ее после того, как снимет нужную ему сумму. Однако задуманное преступление обвиняемый не смог довести до конца, так как все банковские операции по карте были заблокированы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В настоящее время уголовное дело передано прокурору города Салехарда для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

По результатам расследования данного уголовного дела в адрес подразделения по делам несовершеннолетних ОВД по г. Салехарду Салехардским межрайонным следственным отделом было внесено представление об устранении причин и условий способствующих совершению преступлений.

Необходимо отметить, что данное лицо ранее было привлечено к уголовной ответственности за совершенные им преступления, предусмотренные п. «б» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с угрозой применения насилия), 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей). В январе 2010 года Салехардским городским судом он признан виновным и ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы – условно с испытательным сроком 3 года.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719782>